



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

### Edital Retificador ao Edital 023/2021

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso - IFMT campus avançado Tangará da Serra, de acordo com as disposições da legislação em vigor, considerando o Edital 023/2021, referente Processo Seletivo Simplificado 2022/1, para preenchimento de vagas remanescentes de cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio da Educação Profissional deste *campus*, com ingresso no primeiro semestre, do ano letivo de 2022,

#### RESOLVE:

II. Retificar o item 7.3.1 do Edital nº 023.2021 do IFMT-TGA, conforme segue:

#### Onde se lê:

7.3.1 Caso ocorra a 3ª chamada, esta será divulgada até às 17h do dia 01 de fevereiro de 2022, por meio do endereço eletrônico <http://tga.ifmt.edu.br/> e a matrícula será realizada 01 de fevereiro de 2022

#### Leia-se:

7.3.1 Caso ocorra a 3ª chamada, esta será divulgada até às 17h do dia 04 de fevereiro de 2022, por meio do endereço eletrônico <http://tga.ifmt.edu.br/> e a matrícula será realizada 07 de fevereiro de 2022.

III. Retificar o cronograma do Edital nº 023.2021 do IFMT-TGA, conforme segue:

#### Onde se lê:

| DATA   | EVENTOS  |
|--|--|
| 16 de dezembro de 2021                         | Publicação do Edital   |
| 20 de dezembro de 2021 a 07 de janeiro de 2022 | Período de inscrição   |
| 14 de janeiro de 2022                          | Prazo para alteração de dados referentes à inscrição.                          |
| 10 de janeiro de 2022                          | Divulgação da listagem preliminar de candidatos inscritos                      |
| 12 de janeiro de 2022                          | <b>Divulgação da listagem definitiva de candidatos inscritos pós-recursos.</b> |
| 14 de janeiro de 2022                          | Divulgação preliminar dos aprovados/classificados.                             |
| 17 de janeiro de 2022                          | Período de recurso à relação preliminar dos aprovados/classificados            |

|   |  |
|---|--|
| 18 de janeiro de 2022                                     | <b>Divulgação oficial dos aprovados/classificados.</b> |
| 19 e 20 de janeiro de 2022 (matrícula dos aprovados).     | Período de matrículas                                  |
| 21 de janeiro de 2022 (divulgação da 2ª chamada)          |  |
| 24 e 25 de janeiro de 2022 (matrícula da 2ª chamada)      |  |
| <b>01 de fevereiro de 2022</b> (divulgação da 3ª chamada) |  |
| <b>02 de fevereiro de 2022</b> (matrícula da 3ª chamada)  |  |

Leia-se:

| DATA  | EVENTOS  |
|---|--|
| 16 de dezembro de 2021                                | Publicação do Edital   |
| 20 de dezembro de 2021 a 07 de janeiro de 2022        | Período de inscrição   |
| 14 de janeiro de 2022                                 | Prazo para alteração de dados referentes à inscrição.                          |
| 11 de janeiro de 2022                                 | Divulgação da listagem preliminar de candidatos inscritos                      |
| 13 de janeiro de 2022                                 | <b>Divulgação da listagem definitiva de candidatos inscritos pós-recursos.</b> |
| 14 de janeiro de 2022                                 | Divulgação preliminar dos aprovados/classificados.                             |
| 17 de janeiro de 2022                                 | Período de recurso à relação preliminar dos aprovados/classificados            |
| 18 de janeiro de 2022                                 | <b>Divulgação oficial dos aprovados/classificados.</b>                         |
| 19 e 20 de janeiro de 2022 (matrícula dos aprovados). | Período de matrículas  |
| 27 de janeiro de 2022 (divulgação da 2ª chamada)      |  |
| 28 e 31 de janeiro de 2022 (matrícula da 2ª           |  |

|  |                       |
|--|-----------------------|
| chamada)   | Período de matrículas |
| 04 de fevereiro de 2022 (divulgação da 3ª chamada) |                       |
| 07 de fevereiro de 2022 (matrícula da 3ª chamada)  |                       |

Tangará da Serra, 02 de fevereiro de 2022.

**Gilcelio Luiz Peres**  
Diretor-Geral  
Port. 728 de 19/04/21, D.O.U. 20/04/21

Documento assinado eletronicamente por:

- **Gilcelio Luiz Peres, DIRETOR GERAL - CD3 - TGA-DG**, em 02/02/2022 15:34:32.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/02/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 300635  
Código de Autenticação: adf2a70fb3

